



**ПЕРШИЙ ЗАСТУПНИК  
КЕРІВНИКА АПАРАТУ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ**

20-5/5150

08 грудня 2015р.

**Антоненку С.**

На Ваші запити від 02 грудня 2015 року повідомляємо.

Відповідно до Положення «Про позаштатного консультанта у Верховній Раді України та в її органах», затвердженого розпорядженням Голови Верховної Ради України №701 від 07 липня 2003 року, позаштатний консультант у Верховній Раді України та її органах – працівник, який виконує роботу без зарахування його до штату Апарату Верховної Ради України. Інститут позаштатних консультантів запроваджено з метою вдосконалення підготовки проектів законодавчих актів, їх наукової та юридичної експертизи шляхом широкого залучення до цієї роботи науковців і спеціалістів різних галузей народного господарства та соціально-культурної сфери, міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, наукових установ і навчальних закладів, громадських організацій, працівників місцевих органів державної влади та органів місцевого самоврядування.

Разом з тим, інформуємо, що залучення до роботи позаштатного консультанта оформляється розпорядженням Керівника Апарату Верховної Ради України на підставі письмового подання відповідно керівництва Апарату Верховної Ради України, Комітетів Верховної Ради України, депутатських фракцій (груп) у Верховній Раді України, подання керівника структурного підрозділу Апарату. Позаштатному консультанту видається посвідчення встановленого зразка.

Також надаємо засвідчену копію подання заступника Керівника Апарату Верховної Ради України – керівника Головного юридичного управління Теплюка М.О., щодо зарахування Пилипчука В.Г. позаштатним консультантом Головного юридичного управління Апарату Верховної Ради України.

Додаток на одному аркуші.

**В.СЛИШИНСЬКИЙ**



# АПАРАТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Головне юридичне управління

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-20-76

№ 043-576 (27780)

04 11 2015 р.

**Першому Заступнику Керівника  
Апарату Верховної Ради України  
Слишинському В.І.**

Прошу зарахувати позаштатним науковим консультантом Головного юридичного управління Апарату Верховної Ради України Пилипчука В.Г.

Додаток: заява Пилипчука В.Г., особова картка, автобіографія, дві фотокартки, копія паспорта, копія документів про освіту.

**Заступник Керівника Апарату  
Верховної Ради України -  
керівник Головного управління**

**М.ТЕПЛЮК**

